
『広報あい こうか』の名称は市民憲章のそれ
ぞれの頭文字を並べてできる「あい こうか」
から名付けています。市民憲章とともに皆さ
んに親しまれる広報紙をめざします。

この広報誌は古紙パルプを配合しています。
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後 記
　表紙で紹介しているソフトボール教室では、元五輪代表
選手が一人ひとりの目を見ながら熱心に指導され、それを
一生懸命学ぼうとする子どもたちの輝く瞳が印象的でした。

　グループに分かれてのバッティング指導のときのこと。大勢のギャ
ラリーに緊張したのか、思うように打てない女の子がいました。次こそ
は、と頑張り続けるその子を、私もカメラを構えながら応援していたよ
うな気がします。何十球も挑戦して、ようやくバットがボールをとらえ
たとき、周りからは拍手が沸き起こり、本人が見せた笑顔に私もほっと
しました。
　今年の連休は、といえば、連日スポ少で野球に励む息子の応援に汗を
流して過ごしました。遠出はかないませんでしたが、初夏のさわやかな
風の中、はつらつとプレーする子どもたちに元気をもらい、私なりに充
実したゴールデンウィークでした。　ふ
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「広報あい こうか」がホームページでも
ご覧いただけます！
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甲賀市工業会についての問い合わせ
甲賀市工業会事務局（商工観光課）
☎ 65‐0709　 63‐4087
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甲賀ポン蔵
Ⓒ 2008 甲賀市工業会
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▲お話を伺った為井社長

▲環境に優しいリサイクルパレット
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花 木 鳥ササユリ スギ カワセミ

甲賀市の花・木・鳥
旧町で定められていた花・木・鳥は、
これからも身近な地域のシンボルとし
て大切にしていきます。

▲ 元オリンピック選手によるソフトボールスクール（関連記事は９ページ）▲ 元オリンピック選手によるソフトボールスクール（関連記事は９ページ）
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市税等の納付には、便利な「口座振替」をご利用ください。

今月の納税等

納期限は5月31日（月）です。

●固定資産税（1期）
●軽自動車税（全期）
●国民健康保険税（2期）
●保育料・幼稚園使用料
●介護保険料（2期）
●公共下水道使用料・農業集落排水
　施設使用料・処理施設使用料
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